ABOUTWATER AF/21

Miscelatore lavabo da pavimento Art. AO36A+A580B / Floor standing wash-basin mixer tap Art. AO36A+A580B /
Mezclador fregadero de suelo Art. AO36A+A580B

250

137 31

==
el

5
@ [
| i
|
| |
‘ ‘ 0
| | s
| | 2
| |
| |
265
| \ ©
‘ moo : ol =
\ = £
1
QF &
o o
N° Codice / Code | Descrizione / Description / Désignation

Bocca completa per Art. 580B
1 900018649 Complete spout for Art. 580B
Bec complete pour Art. 580B

Rompigetto per bordi vasca Aboutwater
1A 90 00 8576 Jet interruptor for deck-mounted Aboutwater
Brise jet pour dur gorge Aboutwater

Grano M4x4 per maniglia Riviera
1B 90 00 9482 M4x4 locking screw for Riviera handle
Vis d'arret M4x4 pour manette Riviera

Maniglia completa per Art. A580B
2 90100/8646 Complete handle for Art. A580B
Manette complete pour Art. AG80B

Leva completa per Art. A580B
3 90[00/8647 Lever for Art. A580B
Levier pour Art. A580B

Grano M4x4 per maniglia Riviera
3A 90 00 9482 M4x4 locking screw for Riviera handle
Vis d'arret M4x4 pour manette Riviera

Ghiera bloccaggio cartuccia serie Club
4 90 00 9002 Locking ring nut Club cartridge
Bague d'arrét cartouche Club

Cartuccia diametro 40 alta portata per vasca
5 90 00 3371 Bathub “high” flow cartridge - diameter 40
Cartouche diametre 40 haut débit pour baignoire

Perno con o’ring per bocca per Art. A580B
6 90 00 8648 Pivot with o'ring for spout for Art. AG80B
Pivot avec o'ring pour bec pour Art. A580B

Deviatore completo per Art. A580B
7 90[00/8650 Complete diverter with two ways for Art. A580B
Inverseur complete avec deux voies pour Art. AG80B

Placchetta con o’ring per deviatore Art. A580B
8 90/00/8652 Plate with o'ring for diverter Art. BOO4WF
Plague avec o'ring pour pour inverseur Art. BOO4WF

Supporto doccetta per Art. A580B
9 901[00/8651 Support slim for Art. AG80B
Support douche pour Art. AG80B

Anello per supporto doccetta A580B (solo per versione ottone)
10* 90 8653 Base ring for support slim A580B (only for brass version)
Anneau de base pour support douche A580B (seule la version en laiton)

Doccetta serie Aboutwater
11 90[0019914 Hand shower series aboutwater
Aboutwater séries Douchette

Fless. cm. 150 effetto cromo 1/2” conico x 1/2” conico
12 90[0019349 PVC flexible 150 cm. 2" conical nut x 2"
Flexible in PVC 150 cm. 2" conique x 2"

Anello base per lavabo A036B
13 90[00/8634 Base ring for washbasin AO36B
Anneau de base pour lavabo A036B

Coppia perni c/o’ring per corpo incasso per art. AO36A
14 90 00 9742U Two pins with o-rings for bulit-in body art. AOS6A
Couple de pivots avec o'ring pour corps a encastrer pour art. AO36A

* solo per versione ottone / only for brass version / seule la version en laiton



AF/21

Miscelatore lavabo da pavimento Art. AO36A+A580B / Floor standing wash-basin mixer tap Art. AO36A+A580B /
Mezclador fregadero de suelo Art. AO36A+A580B

USCITA BOCCA USCITA DOCCIA

Pressione - Pressure Portata - Flow rate Pressione - Pressure Portata - Flow rate
Pression Debit d'eau Pression Debit d'eau

0,5 bar 9 |/min 0,5 bar 3 |/min

1 bar 12 I/min 1 bar 5 |/min

2 bar 17  I/min 2 bar 8 |/min

3 bar 21 |/min 3 bar 9  I/min

4 bar 24 |/min 4 bar 9  I/min

5 bar 27 l/min 5 bar 9 |/min

Uscita libera



